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かけはし２７９ 平成３０年２月１９日（第１０号）

“２７９”とは南郷中の全校生徒数です 校長 野口 司
０４６－８７５－９４９４

節分・立春も過ぎ、段々と日差しが明るくなり日が延びてきました。まだまだ寒さは厳しいですが、ふと周
囲を見渡すと、コブシ（辛夷）の木の枝先が寒い冬を越えて大きく膨らんできました。そこには白く大きな花を
咲かせるための準備がされているものと思われます。コブシは、集合果でデコボコした果実の形状がこぶ状
で、握り拳（こぶし）に似ていることに由来します。また、つぼみの形が子どもの握り拳に似ているとする説もあ
るようです。つぼみから花が開く様と赤ちゃんが拳を開く様子を連想することができ、そこに期待感・幸福感・
美しさ・・・などを感じることができます。
さて、３年生は私立・公立入試を終えて心情的にゆとりを持てる時を迎えました。日々、心安まることのな

い日々が続いたのではないでしょうか。いよいよ卒業まで残り僅かになりました。仲間と一緒にいる時間を大
切に、南郷中学校の思い出をさらに作るとともに、気を緩めず中学校生活をしっかりと締めくくってもらいたい
と思います。
また、１・２年生はこの１年間をしっかり振り返るとともに、新学年に向けて自分自身を見極め「何をどのよう

にするのか」をしっかり定めて次のステージにつなげてもらいたいと願っています。

芸術鑑賞会へのお誘い

卒業式前に３年生の卒業を祝いながら、「芸術鑑賞会」を下記の日程で行います。
お時間がおありでしたら、ぜひお越しください。

１ 日時 平成３０年３月２日（金） １３：３０～１５：３０
２ 会場 葉山町福祉文化会館 大ホール
３ 内容 学校寄席（日本伝統芸能を守る会）

頑張りました

◎バドミントン部
神奈川県中学校バドミントン大会
女子シングルス （２ ） 女子ダブルス （２ ） （２ ）

平成２９年度 教育活動に関するアンケート結果

１２月に実施しました「教育活動に関するアンケート」にご協力頂きありがとうございました。生徒・保護者
の全学年を集計したものをご報告させていただきます。ご意見・要望に関しては後日ホームページに掲載し
ます。また、見解等は学年だより等を通してお伝えしていますが、今後の南郷中学校教育活動に生かすこ
とができるよう検討してまいります。今後、一人ひとりの生徒が自分の目標を持ち、良さを発揮しながら、学
校生活に取り組むことが出来るように、学習・生活・部活動等の工夫・改善に繋げていきたいと考えており
ます。ご協力ありがとうございました。

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない

平成２９（２０１７）年度生徒による南郷中学校評価表（全学年）

２６１／２７９（９４％） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 安心して、楽しく学校生活を送れている。 203 48 8 2

２ 授業の進め方や説明はだいたい満足できる。 135 94 26 6
学
校 ３ 学習ででわかりにくいところは、先生に質問できる。 137 89 27 3
生
活 ４ 先生は、いつも熱心に指導してくれる。 175 75 12 1
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の
中 ５ 友達との関わりについて学ぶ機会があった。 192 57 11 1
で

６ 自分の悩みなどを、先生や相談員の方に相談しやすい雰囲気がある。 107 103 40 11

７ 南郷中学校が好きである。 197 53 8 3

８ 授業に意欲的に取り組み、内容を理解ようと頑張ってきた。 189 63 8 1

９ 各教科の宿題や提出物など期限に遅れずに提出するようにしてきた。 167 81 12 1
自
分 １０ 学校の決まりを守って行動している。 211 48 2 0
を
振 １１ 学校行事などをとおして、クラス・学年で取り組めて楽しかった。 226 27 7 1
り
返 １２ 学校からのプリントなどを保護者に忘れずに渡せた。 143 90 26 2
っ
て １３ 今までに、携帯電話やインターネットで迷惑し困った経をしたことはない。（ある場合 220 24 5 8

は、Ｂ～Ｄの回答となります。）

平成２９（２０１７）年度保護者による南郷中学校評価表（全学年）

２３１／２７９（８３％） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 学校は、落ち着いて生活を送れる雰囲気である。 142 81 5 1
学
校 ２ 学校は、学校生活のみならず社会のマナーやルールを守ることについて指導して 120 102 8 1
生 いる。
活
の ３ 学校は、様々な活動をとおして、思いやりの心や優しい心を育てている。 103 103 12 0
中
で ４ 心配事や悩みなどがあった時に、学校内には相談しやすい雰囲気がある。 53 119 48 8

学 ５ 学校は、生徒にとって「分かりやすい」授業をしている。 47 129 51 1
習
に ６ 生徒は、意欲的に学習に取り組んでいる。 71 123 29 6
つ
い ７ 授業の分かりにくかった内容について先生に質問しやすい雰囲気がある。 60 100 61 6
て

８ 生徒は、宿題・提出物など期日までに提出している。 126 83 16 4

行事 ９ 生徒は、学校行事に一生懸命に取り組んでいる。 188 37 3 2
に
つ １０ ＦＧＣ活動をとおして、地域と連携して教育活動に取り組んでいる。 153 69 6 0
い
て １１ 生徒たちが活躍する場面がたくさんあり、内容も充実している。 112 104 12 2

１２ 生徒は、学校生活が楽しいと感じている。 132 77 15 6

１３ 学校全体に活気がある。 109 106 14 1

そ １４ お子さんは、家で学校の話をよくしている。 103 86 28 13
の
他 １５ お子さんは、部活動に一生懸命取り組んでいる。（３年生の場合は、部活動に一 181 37 5 7

生懸命取り組んでいた。）

１６ 今までに、お子さんはＳＮＳ（携帯電話やインターネット）で迷惑し困った経験をしたこ 172 34 6 16
とはない。（ある場合は、Ｂ～Ｄの回答となります。）

１７ 教職員は、教育活動に熱心に取り組んでいる。 121 99 7 2


